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 الأولى :المستوى
 ثانوي إعدادي

 

 الثانوية المؤسسة:
 2 الإعدادية  ابن طفيل

 

                    HASSAN ZAROUAL   حـــــظ ســـعـــيـــد    حســـــن زروال                  ذ.

                                                                                                                   

 

 

 

 :مايلي أنشر ثم بسط --(1

𝐴 = 5(2𝑥 − 1) + 7(2 − 𝑥) ;;  𝐵 = 5𝑥(1 + 𝑥) − 3𝑥(2𝑥 − 4)  

𝐶 = (2𝑥 + 1)(2𝑥 − 1)   ;;       𝐷 = (𝑥 + 3)² + (𝑥 − 2)² 

 عمل ما يلي:  --( 2

𝐸 = 49 + 14𝑥     ;; xxxF 62432 

𝐺 = 7𝑥(3𝑥 + 1) − 𝑥(3𝑥 + 1)   ;; 18216  xxH

2 121I x 

: مايمكن أحسب ما يلي باسهل --(  3  

𝐼 = (28347)² − 28347 × 28346 ;;    𝐽 = 2014² − 2013²  

ABC     مثلث قائم الزاوية فيA   :  بحيثAB = 4cm  و 𝐴𝐵̂𝐶 = 50°     
  .ABCنقطة خارج المثلث  Oو           

 . Oعلى التوالي بالنسبة للنقطة C  و Bو Aمماثلات  'C و 'Bو 'Aأنشئ  – 1) 

 .  : 'A'B حسب معللا جوابكأ –   2)

𝐴′𝐶حسب معللا جوابك: أ –   3) ′̂𝐵′. 

 . (AC)يوازي  المستقيم  ('A'C)بين أن المستقيم  –   4)

 . (AB)عمودي على المستقيم  ('A'C)استنتج ان   –  5) 

 . ABوشعاعها  Aحدد ثم انشئ مماثلة الدائرة التي مركزها   –  6) 


